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Colegio José Manuel Balmaceda

Programa de Integración Escolar


CARPETA DE ACTIVIDADES

KINESICAS
                                                    ABRIL 2020

Kinesiólogo Colegio José Manuel Balmaceda
Jorge Sagredo Gajardo
MODALIDAD DE TRABAJO

Estimados apoderados/as y/o cuidadores:

· Mi nombre es Jorge y seré el Kinesiólogo de sus hijas e hijos durante el presente año 2020.

· La modalidad de trabajo será a través de una ‘’Carpeta Kinésica’’, la cual contendrá actividades kinésicas, que deben ser realizadas y practicadas por el niño o niña cada semana, según se indique.

· Las actividades serán enviadas vía correo electrónico los días lunes de cada semana. Para que luego se envíe registros fotográficos de las actividades realizadas el lunes siguiente
· Es muy importante que la familia se involucre de manera activa y comprometida en el proceso educativo de su hijo o hija, para que los avances sean significativos y pueda superar sus dificultades Psicomotoras de manera satisfactoria. 
· Si como apoderado/a necesita comunicarse conmigo, puede enviar su consulta o inquietud por medio del siguiente correo: jorg.sagredo@gmail.com o vía WhatsApp al numero +569-91918921.

NOTA: Por motivos de contingencia nacional, durante el mes de abril se enviará las actividades a través de correo electrónico. Esto se mantendrá así, hasta que podamos volver al colegio.
Ficha Kinésica Esquema corporal
	Nivel
	NT1-NT2/Primero Básico/Segundo Básico

	Objetivo de la actividad
	Reconocer y recordar esquema corporal

	Realizar
	Tres veces al día


· Es aconsejable que siente a su hijo/a frente a un espejo y lo/a invite a ‘’reconocer y recordar las partes de su cuerpo’’ jugando.
1) Ud. Debe decir a su hijo/a: ‘’tócate tu cabeza’’, ‘’toca tu pie’’, etc.

2) Cuando ya reconozca todas las partes de su cuerpo. A continuación, pedirá a su hija/o que cierre sus ojos y se toque un parte del cuerpo que se le nombre.
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