Guía semanal de actividades
NIVEL 2º BASICO
“UNIDAD DESARROLLO DE HABILIDADES MOTRICES”  
Objetivo de Aprendizaje OA1 y OA9
· Reconocer y demostrar habilidades motrices básicas de locomoción, manipulación y estabilidad en diferentes direcciones, alturas y niveles
· Practicar actividades de la vida diaria en forma segura, demostrando la adquisición de hábitos de higiene, posturales y de vida saludable, como lavarse las manos y la cara después de cada actividad o alimentación saludable.
Actividades:
1 - Coloca tu mano izquierda en la hoja y marca su contorno con un lápiz. Coloréala de color amarillo.
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 2 - Coloca tu mano derecha y marca su contorno con un lápiz. Coloréala de azul.
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los cuales tendréds que saltar de uno o dos pies segln la cantidad de estos en el suelo
(llamado juego del luche).

g g a) El numero 1 indica salto con 1 pie
1 b) El numero 2 indica salto con 2 pies
c) Después de 3 pasadas sin errores y rapido, se
2 2 coloca una piedra u objeto que indica que ese
cuadrado no se puede pisar.
1
d) Después de hacerlo bien se puede agregar dos
1 piedras en casilleros distintos.
2 2
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3.  Colorea de amarillo las manos izquierdas y de azul las manos derechas. Escribe dentro de cada mano una “I” si es izquierda y una “D” si es derecha.
4. La siguiente actividad es práctica y requiere la ayuda de un adulto. Dibuja con tiza, lana, cinta de papel u otro material, cuadrados en el suelo, formando un camino de cuadrados los cuales tendrás que saltar de uno o dos pies según la cantidad de estos en el suelo (llamado juego del luche).

a) El numero 1 indica salto con 1 pie

b) El numero 2 indica salto con 2 pies

c)    Después de 3 pasadas sin errores y rápido, se coloca una piedra u objeto que indica que ese cuadrado no se puede pisar.
d) Después de hacerlo bien cada vez que se acerque al casillero donde se encuentra la piedra, sin perder el equilibrio la toma con la mano indicada por el adulto (izquierda o derecha)
