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UNIDAD TÉCNICA PEDAGÓGICA


LENGUAJE
Ángela Díaz Cabezas

                                    angela.diaz@colegio-josemanuelbalmaceda.cl

	 Artículo informativo GUÍA  8

	NOMBRE DE ESTUDIANTE:
	CURSO: 2º

	FECHA: semana 18 de Mayo 2020

	OBJETIVO DE APRENDIZAJE:
OA 15 Escribir artículos informativos para comunicar información sobre un tema: presentando el tema en una oración; desarrollando una idea central por párrafo; agregando las fuentes utilizadas.

OA 17 Planificar sus textos: estableciendo propósito y destinatario; generando ideas a partir de sus conocimientos e investigación; organizando las ideas que compondrán su escrito.

	OBJETIVO DE LA CLASE:
Objetivo: Escribir un artículo informativo de los vertebrados para interiorizar contenidos de Ciencias Naturales a través de infografía.


Recordemos
Antes de comenzar a escribir debes recordar los signos ortográficos para q el receptor comprenda tu mensaje, puedes utilizar los siguientes: signos de interrogación ¿?, aquí debes preguntar (¿cómo te sientes? ¿Cuál es tu nombre?); signos de exclamación ¡!, aquí elevas el volumen de tu voz agregando expresión corporal (¡que calor! ¡qué lindo el árbol!); coma (,) aquí descansas cuando lees y escribes, respiras suavemente y sigues leyendo o escribiendo; punto (.) aquí tu descanso es más largo, respiras 2 veces de manera suave, sigues leyendo y en el caso que estés escribiendo, estarías terminando tu idea.
Letra Mayúscula: es aquella que se escribe con mayor tamaño y por lo general, con forma distinta a la minúscula. Nosotros las escribimos de color rojo.  
La actividad anterior, tenías que escribir una carta destinada a quien tú quisieras, comentando el cuento observado por el video que envié a través de tu Profesora Ana Karina.
Actividad
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Infografía: La Infografía es una combinación de imágenes sintéticas, explicativas y fáciles de entender y textos con el fin de comunicar información de manera visual para facilitar su transmisión. Además de las ilustraciones, podemos ayudar más al lector a través de gráficos que puedan entenderse e interpretarse instantáneamente. 

Materiales: tijera, lápices de colores, pegamento, imágenes, cartulina.

I.- Antes de iniciar con la actividad, observa la siguiente imagen:
II.- La imagen anterior es una infografía, un tipo de texto no literario (al igual que la carta), en la cual explicas de manera simple e ilustrada (con imagen) el contenido de la información.

III.- Escoge un animal vertebrado, el que más te guste. En el título escribe su clasificación (ave, reptil, mamífero, peces o anfibios) y el nombre del animal que escogiste (por ejemplo: puma, león, gaviota, águila, tiburón, salmón, cocodrilo, ranita de Darwin, etc)
IV.- Busca una imagen del animal que seleccionaste, recortas y pegas en el centro del papel (el que tengas en casa, cartulina, papel craft, papel mantequilla, si no tienes nada de lo anterior pega 6 hojas de oficio y las unes con cinta adhesiva). Si no tienes como imprimir o recortar, dibuja el animal.
V.- Busca por el medio que tengas, información del animal escogido, es decir sus características: desplazamiento, cantidad de patas o aletas, alimentación (carnívoro, omnívoro, herbívoro), reproducción (huevos o crías), hábitat, adaptación al medio (cubierto de pelos, plumas, escamas), presencia de mamas, estructura para respirar, relación animal (autónomo o manada), nombre de grupo (manada, bandada, cardumen, etc). La información la escribes con tu letra (un adulto debe ayudar a marcar las líneas para que puedas escribir)
Ejemplo:

Vertebrado: mamífero: Pantera







Luego de realizar la actividad le sacas una foto y la envías a mi correo o al teléfono de tu Profesora Ana Karina. No olvides escribir tu nombre. Aplica las reglas ortográficas: signos de puntuación, mayúscula.
Actividad articulada con Ciencias Naturales.
Desplazamiento: se desplaza caminando





Nombre de grupo: fantasma de la selva 





Cantidad de patas: tiene 4 patas





Alimentación: carnívoro





Relación animal: solitaria





Estructura respiratoria: pulmones





Reproducción: por crías





Presencia de mamas: si





Hábitat:


Nocturno, selva tropical





Adaptación al medio: cubierta de pelos








