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SALVADOR ALLENDE 0893. RANCAGUA
UNIDAD TÉCNICA PEDAGÓGICA


LENGUAJE
Ángela Díaz Cabezas

                                    angela.diaz@colegio-josemanuelbalmaceda.cl

	 Comprensión lectora GUÍA  10

	NOMBRE DE ESTUDIANTE:
	CURSO: 2º

	FECHA: semana 01-05 de Junio 2020

	OBJETIVO DE APRENDIZAJE: OA 04 Leer independientemente y familiarizarse con un amplio repertorio de literatura para aumentar su conocimiento del mundo y desarrollar su imaginación; por ejemplo: poemas, cuentos folclóricos y de autor, fábulas, leyendas y otros.
OA 05 Demostrar comprensión de las narraciones leídas: extrayendo información explícita e implícita; reconstruyendo la secuencia de las acciones en la historia; identificando y describiendo las características físicas y sentimientos de los distintos personajes; recreando, a través de distintas expresiones (dibujos, modelos tridimensionales u otras), el ambiente en el que ocurre la acción; estableciendo relaciones entre el texto y sus propias experiencias; emitiendo una opinión sobre un aspecto de la lectura.

	OBJETIVO DE LA CLASE: Narra una fábula de animales para demostrar comprensión de lo leído a través de modelo tridimensional.


Recordemos
Infografía: La Infografía es una combinación de imágenes sintéticas, explicativas y fáciles de entender y textos con el fin de comunicar información de manera visual para facilitar su transmisión. Además de las ilustraciones, podemos ayudar más al lector a través de gráficos que puedan entenderse e interpretarse instantáneamente. 

En la actividad anterior, realizaste una infografía para comunicar las características de los animales (mamíferos, reptiles, aves, peces, anfibios), aplicaste reglas ortográficas en tu escritura. Ahora, narrarás una fábula de animales (escoge la fábula que más te guste), esta es otra forma de comunicar la comprensión de tu lectura.

Actividad

Narración: Una narración es el relato de unos hechos reales o imaginarios que les suceden a unos personajes en un lugar. Cuando contamos algo que nos ha sucedido o que hemos soñado o cuando contamos un cuento, estamos haciendo una narración. 
Fábula: es un relato breve escrito en prosa o verso, donde los protagonistas son animales que hablan. Las fábulas se hacen con la finalidad de educar, lo cual es la moraleja, ésta normalmente aparece al final, o no aparece porque se encuentra en el mismo contenido del escrito.
Materiales: fábula para leer, tijera, lápices de colores, pegamento, hojas para dibujar, palitos de helado.
I.- Lee la fábula que has escogido.
II.- Dibuja en las hojas los personajes importantes de la fábula leída.

III.- Colorea y corta tus animales, los pegas en palitos de helados (si no tienes palitos, los pegas en tus lápices)
IV.- Narra la fábula que has leído, a una persona adulta (no le digas el título), a modo de ejemplo.
V.- Graba un corto de video en el que narrarás la fábula, al final me comentarás la moraleja y el título de tú fabula.
VI.- Enviaré a través de tu Profesora Ana Karina un video con mi fábula, a modo de ejemplo.

Luego de realizar la actividad le envías teléfono de tu Profesora Ana Karina, el video de tu narración. No olvides presentarte y decir tu curso.
