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UNIDAD TÉCNICA PEDAGÓGICA


Tecnología
Ana Karina Pino Mena

                                     anakarina.pinocolegio-josemanuelbalmaceda.cl

	NOMBRE: Programa Paint        NÚMERO DE GUÍA: 3, semana 3

	NOMBRE DE ESTUDIANTE:
	CURSO: 2do básico

	FECHA:

	UNIDAD 1: Reconocer y aplicar las herramientas que ofrece un software de dibujo

OBJETIVO DE APRENDIZAJE 05:  Usar software de dibujo para crear y representar diferentes ideas por medio de imágenes.


	OBJETIVO DE LA CLASE:  Dibujar ideas, combinando líneas y formas predeterminadas (como: figuras geométricas, estrellas, cruces, globos).



PÍDELE A UN ADULTO QUE TE LEA LA SIGUIENTE INFORMACION DE LO QUE ES ESTE PROGRAMA COMPUTACIONAL

¿Qué es el programa Paint?
Paint es un programa de Microsoft que está diseñado para permitir a los usuarios crear dibujos y gráficos. Para ello, se ponen a disposición del usuario diversas herramientas de Paint con las cuales podrá realizar distintas funciones.
LAS HERRAMIENTAS DE PAINT Y SUS FUNCIONES

Bien sabemos que en la parte superior se encuentra nuestra barra de herramientas (o a la izquierda en las versiones antiguas), cada una de las cosas que ahí están tienen un objetivo específico. ¡Vamos a conocerlos!.:
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PORTAPAPELES 

· Pegar: Esta opción está diseñada para pegar a nuestro lienzo de Paint cualquier imagen del ordenador que quisiéramos editar.

· Pegar desde: Cumple la misma función que Pegar pero nos permite seleccionar la ubicación del archivo. Es similar a la opción Importar de otros programas.

· Cortar: Nos permite cortar lo seleccionado en nuestro lienzo. Crea una copia en el portapapeles y elimina la parte del lienzo.
· Copiar: Copia lo seleccionado. Crea una copia dentro del portapapeles y mantiene lo seleccionado en el lienzo.
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IMÁGEN

· Selección Libre: Esta opción que se encuentra en nuestra herramientas de Paint, tiene la finalidad de seleccionar de manera libre cualquier parte de nuestra imagen o dibujo para editarlo.

· Selección Rectangular: Esta herramienta nos va a permitir seleccionar una parte del dibujo pero de manera rectangular, para así editarlo como se desee.

· Seleccionar todo: Nos selecciona todo el lienzo y lo que se encuentre dentro de él.

· Invertir selección: Invierte la selección actual. Es una herramienta de Paint muy útil ya que nos permite aplicar distintas creatividades.

· Eliminar: Elimina la selección actual.

· Selección transparente: Cuando está activa hace que la selección actual no tenga fondo. Se considera como fondo a todo aquello que sea del mismo color que el color secundario elegido.

HERRAMIENTAS DE PAINT
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Lápiz: El mismo nos va a servir para escribir a mano alzada en el lienzo

· Borrador: Esta es una herramienta muy particular ya que nos permitirá borrar cualquier error o línea que no deseemos en nuestro lienzo.

· Relleno de color: Esta es una opción que nos va a permitir rellenar cualquier parte de nuestro dibujo con el color que seleccionemos.

· Pincel: Esta opción que se encuentra en nuestras herramientas de Paint nos servirá para hacer trazos de líneas a mano alzada al igual que el lápiz. La diferencia es que nos permitirá cambiar el tamaño y la forma de nuestro pincel.

· Selector de color: Nos permite seleccionar cualquier color del lienzo para trabajar con ese mismo tono.

· Texto: Nos da la opción de agregar texto en nuestro lienzo.

· Lupa: Con la lupa podremos acercar o alejar el lienzo para poder trabajar con comodidad.

FORMAS
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Barra de Formas: Esta barra la tendremos ubicada en nuestra barra de herramientas Paint, la misma tendrá diferentes formas que podremos anexar a nuestra imagen o dibujo. Entre las formas tendremos: Rectángulos, círculos, estrellas, flechas, líneas curvas y rectas entre algunas otras.

· Contorno: Nos permite seleccionar el tipo de contorno que deseamos para nuestras formas.

· Rellenar: Nos da la opción de que nuestra forma tenga un relleno por defecto, para de esta forma no tener que pintarla luego.

COLORES

· Color 1: Nos permite seleccionar cuál es el color principal con el que estamos trabajando. 
· Color 2: Aquí seleccionaremos el color secundario con el que vamos a trabajar.

· Color 3: Nos permite elegir el color terciario.

· Panel de colores: Esta es la opción más divertida, ya que con ella le daremos color a nuestras imágenes o dibujos. Tendremos 2 colores (primario y secundario), para usarlos debemos inicialmente seleccionarlos en nuestro panel de colores. Éstos se indicaran como color 1 y color 2, ambos lo podremos utilizar en la creación de nuestras imágenes, sin necesidad de estar cambiándolo a menudo en el panel.

· Editar colores: Esta herramienta de Paint nos permite agregar colores personalizados a la paleta de colores tradicional.

Visita los siguientes links del uso de este programa
tutorial de paint para niños     https://www.youtube.com/watch?v=4GLxrPgtGgQ
Enseñar paint a niños de preescolar
https://www.youtube.com/watch?v=4zLESzRMN7A
ACTIVIDAD
En una hoja de block dibuja animales u objetos pero usando figuras geométricas, luego las pintas con colores que a ti te gusten. 

Observación: de momento simularemos esta forma de trabajo y de uso de líneas y formas, porque cuando regresemos al colegio usaremos este programa como corresponde

Actividad sugerida: si tú en casa tienes computador o alguien que te lo pueda facilitar momentáneamente, pídele ayuda a un adulto y comienza a explorar el programa Paint, te darás cuenta que es muy entretenido.
	SOLUCIONARIO O RESPUESTA ESPERADA

	NÚMERO DE PREGUNTA
	RESPUESTA

	
	Expresión libre del dibujo




