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COLEGIO PRESIDENTE JOSÉ MANUEL BALMACEDA

SALVADOR ALLENDE 0893. RANCAGUA
UNIDAD TÉCNICA PEDAGÓGICA


HISTORIA
Ángela Díaz Cabezas

                                    angela.diaz@colegio-josemanuelbalmaceda.cl

	NOMBRE Explotación sustentable Y NÚMERO DE GUÍA  7

	NOMBRE DE ESTUDIANTE:
	CURSO: 5º

	FECHA: semana 11 de Mayo de 2020

	OBJETIVO DE APRENDIZAJE: OA 11 Analizar y dar ejemplos de diversas maneras en las que el trabajo de las personas, sus ideas y proyectos potencian y dan valor a los recursos naturales (por ejemplo: tecnología de riego, elaboración de vinos, uso de madera en la construcción, nuevas formas de explotación sustentable).

	OBJETIVO DE LA CLASE: Objetivo: Explicar los proyectos que potencian los recursos naturales para comprender las ventajas y desventajas del uso de recursos naturales a través de video explicativo.


Recordemos:
Los recursos naturales son un tipo de recursos que se encuentran en la naturaleza y que son utilizados en su estado natural o luego de ser procesados. Estos pueden ser renovables o no renovables, lo que significa que es posible regenerarlos o, en cambio, agotarse debido a su consumo.

Los recursos renovables son aquellos recursos naturales que se regeneran en un intervalo de tiempo igual o menor al de su consumo. Este tipo de recursos se caracteriza por ser fácilmente regenerable, ya sea por procesos naturales o por acción humana, existiendo en una cantidad prácticamente indefinida.

Los recursos no renovables, en cambio, son aquellos recursos naturales cuya regeneración se da a un ritmo mucho más lento que su consumo, por lo que su cantidad es limitada. Debido a ello, estos recursos son agotables.
Sustentable: El término aprovechamiento sustentable se refiere al uso o explotación de un recurso mediante un proceso de extracción, transformación, o valoración que permite o promueve su recuperación, de modo que garantiza su renovación y permanencia en el largo plazo.
Infografía: La Infografía es una combinación de imágenes sintéticas, explicativas y fáciles de entender y textos con el fin de comunicar información de manera visual para facilitar su transmisión. Además de las ilustraciones, podemos ayudar más al lector a través de gráficos que puedan entenderse e interpretarse instantáneamente. 
Actividad

I.- Luego de realizar la infografía la clase anterior (explotación sustentable de los recursos naturales), valorando el trabajo de diferentes personas, realizarás un video explicativo de tú infografía. 
a) Pega tu infografía en un lugar de tu casa.

b) Con un dispositivo electrónico (teléfono celular) graba tu explicación.

c) Explica de qué se trata tu trabajo, la función de las personas que trabajan en el procedimiento, las ventajas de una explotación sustentable y las desventajas de una sobre explotación de recursos.

d) Explica las imágenes o dibujos que incorporaste en tu infografía.

e) Envía el video a través del wsp del curso.
f) No olvides saludar al inicio de tu video y decir tu nombre.
A modo de ejemplo, yo haré un video explicando mi infografía y la enviaré por wsp. Así comprenderás mejor la actividad y tendrás más confianza en realizar tú video.
Envía el video de la explicación de la infografía al wsp +56 9 64242459 (del curso). No olvides respetar el trabajo de tus compañeros (sin burlas).
