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COLEGIO PRESIDENTE JOSÉ MANUEL BALMACEDA

SALVADOR ALLENDE 0893. RANCAGUA
UNIDAD TÉCNICA PEDAGÓGICA


HISTORIA
Ángela Díaz Cabezas

                                    angela.diaz@colegio-josemanuelbalmaceda.cl

	Riesgos naturales GUÍA  10

	NOMBRE DE ESTUDIANTE:
	CURSO: 5º

	FECHA: semana 01 de junio de 2020

	OBJETIVO DE APRENDIZAJE :

OA 12 Investigar, describir y ubicarlos riesgos naturales que afectan a su localidad, como sismos, maremotos, inundaciones, derrumbes y volcanismo, e identificar formas en que la comunidad puede protegerse (construcciones antisísmicas, medidas de seguridad y evacuación en el hogar, en la escuela y en los distintos espacios públicos, entre otros).

	OBJETIVO DE LA CLASE:

Objetivo: Explicar riesgos naturales de nuestra zona geográfica para interiorizar contenidos a través de material concreto (recurso gráfico).


Recordemos:
Riesgos naturales: Se define riesgo natural como la probabilidad, pequeña o grande, de que la población de una zona sufra un daño o una catástrofe como consecuencia de un proceso natural. Es decir los riegos naturales son provocados por la naturaleza sobre el ser humano y el medio ambiente.
En la actualidad, el 90% de los riesgos naturales tienen como origen el cambio climático. La frecuencia e intensidad de fenómenos como huracanes, inundaciones, maremotos, sismos, se están convirtiendo en una nueva preocupación de nuestras vidas, debido al poco cuidado del medio ambiente (O. N. U).

Actividad

I.- Luego de leer y recordar los riesgos naturales, realiza los siguientes indicadores: 
a) Busca una caja de zapatos o una caja cualquiera (la que tengas en casa).

b) Busca con una persona adulta, cajas de medicamentos, colorea con témpera o los forras con papel lustre, éstas representaran los muebles de tu casa o pieza.

c) La caja de zapato o la que tengas, representará una habitación de tu casa, comedor, living o tú dormitorio.
d) A la caja de grande le haces una ventana (no es necesario representar todos los muebles de la habitación que has escogido), pega en ella los muebles que coloreaste o forraste.

e) Con un juguete que represente una persona (muñeca, muñeco de acción, soldado, el que tengas, NO LE DIGAS A TU APODERADO QUE TIENE QUE COMPRAR UN JUGUETE utiliza el que tengas), explicarás lo que sucede cuando ocurre un sismo.

f) A través de nuestro medio de comunicación, te enviaré un video explicativo de como debes realizar la explicación.

g) Graba un pequeño video, explicando porque existen sismos en nuestra zona, cuáles son los resguardos que debemos realizar y cuáles son las acciones que nunca debemos hacer en caso de un riesgo natural, como los sismos.
h) Envía el video por nuestro grupo de wsp de apoderados.
i) No olvides saludar al inicio de tu video y decir tu nombre.
Envía el video de la explicación al wsp del curso +56 9 64242459. No olvides respetar el trabajo de tus compañeros (sin burlas).
