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COLEGIO PRESIDENTE JOSÉ MANUEL BALMACEDA

SALVADOR ALLENDE 0893. RANCAGUA
UNIDAD TÉCNICA PEDAGÓGICA



Orientación
Ángela Díaz Cabezas

                                    angela.diaz@colegio-josemanuelbalmaceda.cl

	NOMBRE Trabajo en equipo Y NÚMERO DE GUÍA 3

	NOMBRE DE ESTUDIANTE:
	CURSO:

	FECHA:

	OBJETIVO DE APRENDIZAJE :

OA 09 Practicar en forma autónoma y perseverante, hábitos y actitudes orientadas a favorecer el aprendizaje y a desarrollar sus intereses, tales como: establecer metas de aprendizaje; estudiar con anticipación, organizando su tiempo; trabajar en forma colaborativa; respetar el estudio y el trabajo de otros; evitar el plagio y la copia; preguntar y buscar información sobre temas de su interés; desarrollar actividades en relación a sus propios intereses.

	OBJETIVO DE LA CLASE:

Objetivo: Investigar temas de su interés para reforzar el auto-aprendizaje a través de diferentes medios.


Recordemos: 
Hemos realizado dos actividades prácticas:
-Primero: organizaste tus tiempos para realizar diferentes actividades, como escolares, hogareñas, deportivas, recreativas, culinarias. De esta manera, lograste tener tiempos de relajación, actividades familiares y responsabilidades escolares, todo con tiempos determinados. Es necesario que cumplas con todas las actividades que tú mismo has planificado.
-Segundo: realizaste una actividad culinaria con tu familia, en la cual escogiste una receta y junto a tu familia prepararon la receta, cada uno con una tarea específica, realizando un verdadero trabajo en equipo familiar.
Actividad
Nuestro mundo está lleno de diferentes personas, cada una cumple un rol fundamental, como profesionales, oficios, hobby, entre otros. De estos, nosotros tenemos una inclinación personal (nos gusta), por ejemplo, el deporte, las artes, la ciencia, la literatura, música, culinaria, agrónoma, ganadera, el área de la salud humana y animal, ingeniería, arquitectura, y un sin número de otras actividades.
Según tu inclinación personal, investigarás acerca de sus inicios, como: quién fue el primer pintor o pintora, qué materiales utilizaban para sus obras, cómo era el mundo en ese entonces, qué pensaba la gente de estos artistas. Si te gusta el fútbol u otro deporte, quién ha sido el mejor jugador en la historia, cómo se llamó el primer jugador o equipo, cuál fue la primera mujer en realizarlo, cuál es tu equipo favorito. Si te gusta cocinar, dónde comenzó esta actividad, cuáles son los platos que te gustan, sabes por qué se llama así tu plato favorito, cómo cocinan los mapuches. Cualquiera de las actividades que te gusten, escogerás una (la que diga tu corazón), investigarás sobre ella, personajes importantes de la historia mundial y chilena (no olvides que aquí en Chile tenemos grandes personajes), cómo se inició, materiales que se utilizaban al inicio, como ha evolucionado en el tiempo, la tecnología que se utiliza ahora para realizarla, la primera mujer que participó. En cada área hay un personaje actual o pasado, que te guste y sea el mejor para ti, investigarás parte de su vida, de dónde viene, cuántos años tiene, cómo logro ser el o la mejor en su área, todo lo que quieres describir de tu personaje.
Esto te ayudará a establecer metas personales para lograr tus sueños, así como también lo hizo tu gran personaje.

En el siguiente cuadro escribirás toda la información, puedes buscar por internet, preguntar en tu familia, buscar en libros, enciclopedias, los medios informativos que tú tengas en tu entorno. Escribe con letra clara (alumno) y sin faltas de ortografía.
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Finalizada la actividad la envías a mi correo que está en la parte superior derecha de la hoja, si no tienes para imprimir la escribes en tu cuaderno, le sacas una foto y la envías a mi correo
