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COLEGIO PRESIDENTE JOSÉ MANUEL BALMACEDA

SALVADOR ALLENDE 0893. RANCAGUA
UNIDAD TÉCNICA PEDAGÓGICA



Orientación
Ángela Díaz Cabezas

                                    angela.diaz@colegio-josemanuelbalmaceda.cl

	 Empatía y respeto guía 5

	NOMBRE DE ESTUDIANTE:
	CURSO: 5º básico

	FECHA:

	Unidad 1: 1: Fomentar trato respetuoso y solidario; rechazar violencia y discriminación en las relaciones

OBJETIVO DE APRENDIZAJE :

OA 06 Manifestar actitudes de solidaridad y respeto, que favorezcan la convivencia, como: actuar en forma empática (poniéndose en el lugar del otro); utilizar un buen trato (por ejemplo, saludar, despedirse, pedir por favor); evitar y rechazar toda forma de violencia y discriminación, ya sea por etnia, género, religión, nacionalidad, etc.; respetar el derecho de todos a expresar opiniones y ser diferente; prestar ayuda especialmente a quien lo necesite; respetar el ambiente de aprendizaje.

	OBJETIVO DE LA CLASE: Analizar y explicar situaciones de la convivencia familiar para valorar la vida en familia a través de historia de una joven de la teletón.


Recordemos: 
En la actividad anterior, analizaste junto a tu familia un video sobre la diversidad y la inclusión, “Cuerdas”. Este cortometraje está basado en un hecho real, aunque existe un pequeño cambio en los nombres de los personajes. 
Este fin de semana, se realizó la Teletón, evento que se produce para generar dinero en favor de la fundación que ayuda, rehabilita y acompaña a niños y jóvenes de nuestro país con diferentes grados de dificultad motriz.

Actividad
Lee el siguiente artículo:

Teletón es la obra más importante que se ha realizado en favor de los niños y jóvenes con discapacidad; no sólo por trabajar en su rehabilitación, sino por haber producido en el país un cambio cultural en pro de la dignidad de las personas con discapacidad y de sus derechos.

Las sucesivas epidemias de poliomelitis que afectaron Chile a mediados del Siglo XX, dejaron sus huellas en el país: miles de niños sufrieron las secuelas de esta enfermedad, causante – entre otros problemas – de parálisis atrofias musculares, deformaciones esqueléticas y escoliosis. Pensando en ellos, nació en 1947 la Sociedad Pro Ayuda del Niño Lisiado (SPANL), institución integrada por un grupo de médicos, padres y educadores, que durante 31 años trabajó con gran esfuerzo y dedicación, pero con precarias condiciones económicas, en beneficio de la rehabilitación infantil.

El escaso presupuesto y las inadecuadas condiciones físicas de la casona que albergaba a la entidad – en calle Huérfanos 2681 – solo alcanzaba para atender a 75 pacientes. A veces ni siquiera había dinero para darles almuerzo. Sin ascensor, las enfermeras, los médicos y todos quienes trabajaban en el lugar tenían que subir a los niños en andas hasta el segundo piso del inmueble. Todo esto comenzaría a cambiar radicalmente en 1978, cuando tras un providencial encuentro televisivo, un joven pero ya exitoso animador Mario Kreutzberger, fue invitado a conocer la Sociedad Pro Ayuda del Niño Lisiado. Impactado por la realidad de esta Institución, Kreutzberger tuvo entonces la convicción de volcar todos sus ideales solidarios y de retribución al cariño de los chilenos, en una cruzada de amor y unidad nacional que diera fe, esperanza y futuro a los niños y jóvenes en situación de discapacidad. Nace ahí Teletón.
Teletón surge como un programa maratónico de TV, cuyo objetivo era recaudar fondos para rehabilitación infantil. El inédito proyecto concebido por Mario Kreutzberger rápidamente obtiene la adhesión de otros animadores, como Antonio Vodanovic y Raúl Matas.

También se suman ejecutivos de los canales y empresas auspiciadoras. Nadie sabía cómo iba a responder la gente, o si la transmisión simultánea de las 4 estaciones televisivas que existían entonces sería técnica y humanamente posible, durante las 27 horas continuas que se espera dure el programa. El desafío es enorme, pero las ganas de ayudar son aún mayores.

Así, la primera Teletón se realiza el 8 y 9 de diciembre de 1978, en el Teatro Casino Las Vegas, actual Teatro Teletón, con el lema: “Logremos el Milagro”. 90 pesos fue el primer aporte que recibió esta cruzada solidaria, de manos de una tímida niña que subió al escenario y rompió ahí su chanchito de greda.

El Teatro se encontraba repleto. En la calle se formaban filas de personas para entrar. Los aportes se multiplicaban. Quienes no contaban con dinero, llevaban canastos de fruta, joyas y ladrillos.

Finalmente, luego de 27 horas de programa, la meta fue largamente superada. Del millón de dólares soñados por Kreutzberger, se llegó a 2 millones 700 mil; en dinero de aquella época, más de 85 millones de pesos.

Al cierre del evento, mientras Don Francisco agradecía a todos quienes colaboraron, Jorge Artus, un niño de siete años, subió al escenario y sorprendió al animador, quien se emocionó hasta las lágrimas y lo abrazó. La imagen estremeció al Teatro y se transformó en una de las más recordadas en la historia de la Teletón, recorriendo el mundo y siendo incluso publicada en la portada del New York Times.
Doce meses después de realizada la primera Teletón, abre sus puertas en 1979 el Primer Instituto de Rehabilitación Infantil en Santiago. Le seguirán en los próximos años Antofagasta y Concepción, en 1981, y Valparaíso en 1982.

De esta forma, gracias al aporte de todos, ha sido posible que, desde 1978 a la fecha, se hayan levantado varios Institutos de rehabilitación a lo largo de Chile. Luego de Santiago (1979), Antofagasta, Concepción (1981) y Valparaíso (1982), los siguientes institutos inaugurados fueron: Arica (1989); Puerto Montt (1991); Iquique (1996); Temuco (2001); Coquimbo (2003); Talca (2006); Atacama (2011), Calama (2013), Coyhaique (2013), Valdivia (2016), Antofagasta (2019) y Coquimbo (en construcción).

En esta actividad reflexionarás junto a tu familia el siguiente video:

https://www.youtube.com/watch?v=Ol-ULKOoXpM primera historia teletón 2010. Francisca Pérez.
Luego de observar atentamente el video junto a tu familia, analiza la situación accidental que tuvo la protagonista, explica y manifiesta lo impredecible que son los accidentes, cómo cambia la vida, por qué crees tú que es importante el apoyo de la familia, tú harías lo mismo con un familiar, amigo, compañero. Junto a tu familia conversarán sobre esta situación, si conocen un caso cercano, cómo ayudarían, es necesario dar importancia a los detalles simples de la vida, qué es más importante para ti y tu familia, qué harías tu si estuvieras en el lugar de la joven, valoras tus movimientos simples, como caminar, respirar, hablar, reír.

En el siguiente cuadro escribe tu reflexión:

	


Finalizada la actividad la envías a mi correo que está en la parte superior derecha de la hoja, si no tienes para imprimir la escribes en tu cuaderno, le sacas una foto y la envías a mi correo
